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Lesy České republiky zveřejnily Strategii rozvoje
07. 01. 2020

Hradec Králové, 6. ledna 2020 – Strategii rozvoje Lesů České republiky od 1. září 2019 do 31. prosince
2024 dnes zveřejnil státní podnik na svých webových stránkách.

Dokument  stanovuje  základní  směry a  principy  dalšího  vývoje  podniku.  „Aktuálně řešíme vážné
dopady klimatické změny na lesní porosty a kolaps trhu se dřívím. V reakci na tyto zásadní faktory
jsme připravili novou strategii hospodaření i obchodu,“ uvedl generální ředitel Lesů ČR Josef Vojáček.
Od roku 2020 se tak například výrazně zvyšuje výměra pozemků, na kterých hospodaří a zároveň
obchodují lesní závody Lesů ČR. „Počítáme se zvýšením objemu dříví obchodovaného ve vlastní režii
na minimálně dva miliony metrů krychlových dřeva,“ uvedl Vojáček. Dále se výrazně mění obchodní
model  podniku.  Nově se soutěží  tři  typy zakázek podle zasažení  území kalamitou.  Podnik podle
Strategie  také  preferuje  a  přednostně  financuje  protikalamitní  postupy,  které  souvisí  se  zvýšením
stability a druhové pestrosti lesů včetně zajištění vhodných sazenic a vodohospodářských opatření,
zadržujících vodu v krajině.

Součástí  dokumentu  je  i  popis  finanční  strategie  podniku  přizpůsobené  aktuální  situaci  na  trhu  se
dřívím a odhadem vývoje do roku 2024. „Letos předpokládáme, že by měl vzhledem ke kalamitě
kulminovat objem těžby dřeva, a v příštích letech se postupně snižovat až na předkalamitních osm
milionů  metrů  krychlových  dřeva  ročně  vytěžených  ve  státních  lesích.  Scénář  ale  nelze  napsat
předem, vždycky nejvíc záleží na počasí,“ řekl Vojáček.

Proto Strategie počítá s  každoročním vyhodnocením a reakcí  na skutečný stav.  Růstem výnosů,
především z obchodní činnosti, a poklesem těžebních nákladů souvisejících se snižujícím se objemem
těženého dříví, by se měla postupně zlepšit i ekonomická situace podniku. „V pěstební činnosti s
poklesem nákladů nepočítáme. Tam kontinuálně narůstají, protože musíme zalesnit kalamitní plochy a
následně se o ně starat,“ upřesnil generální ředitel Vojáček.

Strategii naleznete zde.
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